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Česká společnost pro pracovní právo a právo sociálního zabezpečení s potěšením oznamuje,
že pro rok 2024 oficiálně vyhlašuje v souladu se statutem Ceny Marie Kalenské již sedmé
soutěžní kolo této významné profesní události. Tato cena, nesoucí jméno jedné z
nejvýraznějších osobností české právní vědy a zakladatelky moderního pojetí pracovního
práva, prof. JUDr. Marie Kalenské, DrSc., představuje prestižní uznání pro nastupující
generaci právníků.

Hlavním posláním soutěže je podporovat tvůrčí potenciál studentů právnických fakult a mladých
odborníků z praxe, kteří se ve svých pracích hlouběji věnují otázkám pracovního práva a systému
sociálního zabezpečení. Ocenění je udělováno za vynikající odborné texty, jako jsou vědecké články,
monografie nebo výjimečné diplomové a disertační práce, které přinášejí originální vhled do
aktuálních právních problémů a přispívají k rozvoji oboru.

Úspěšní autoři získají kromě finančního ohodnocení také jedinečnou příležitost k publikaci svých
závěrů v prestižních odborných periodikách. Zájemci o účast v letošním ročníku mohou své práce
zasílat přímo na adresu sekretariátu České společnosti pro pracovní právo a právo sociálního
zabezpečení, přičemž veškeré podrobnosti týkající se termínů, formálních náležitostí a složení
odborné poroty jsou specifikovány v aktuálním statutu ceny dostupném na těchto stránkách.

Klíčové informace pro účastníky:

Jak se přihlásit: Přihlášky do soutěže lze podávat od 7. března 2026 do 30. června
2026. Soutěžní písemná práce musí být doručena nejpozději do 30. června 2026 na
email CenaMarieKalenske@email.cz.
Komu je soutěž určena: Soutěže se mohou zúčastnit studenti právnických fakult i mladí
právníci z praxe (zpravidla do 35 let věku).
Předmět ocenění: Odborné články, monografie nebo diplomové a disertační práce, které
přinášejí originální pohled na aktuální právní problematiku.
Proč se zúčastnit: Kromě uznání odbornou komunitou získávají vítězové finanční odměnu a
příležitost publikovat své závěry v prestižních odborných periodiká
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